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Семейство

Дърво
Всеки човек заслужава да бъде част от семейството.

••• Хора от Манифест на законодателя

За Попечителя Пазител има 7 типа хора: Невярващ >

Поддръжници > Старейшини > C-Zenturion > C-Praytorian > Чирак CG

Прокламация > Прокламация на CG

Невярващ> Настойник-попечител (CG) стремете се да насърчите тези изгубени хора да се 

прегърнат 1 БОГ 1 ВЯРА 1 Пазители на пазителите на Church Universe. CG използва 

„Предизвикателна молитва!

1 БОГ чака да чуе от ВАС! ÿÿ ÿÿÿ ÿ

Предизвикателна молитва

Скъпа 1 БОГ, Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-скромен верен пазител (1 ул name) Иска помощ за превръщането 

на невежия невярващ Помогнете на невярващия да получи 1 ВЯРА

Благодаря ви за този опит от участието в предизвикателство, което се стремя да направя 

повече предизвикателства

За слава на 1 БОГ & доброто на човечеството

Тази молитва се използва, когато се сблъска с невеж неверуващ!

Попечителят Пазител кани невярващия да се присъедини към тях на Събиране!

На гостите се правят следните оферти:

Да стане „Поддръжник“ и започнете Събиране.

Или Да стане „Доброволец“ и разпространете нашето Послание.

Или Направи дарение.
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Пощенска кутия 662 Endeavour Hills 3802 Vic Австралия

Westpac ( Австралия) Acc. не. 033-186 282018

Средствата се използват за прокламиране и прилагане на нашата „Визия“ и нашата „Мисия“.

Или Изчакайте, за Злото, печалба, замърсяване, унищожават Вас и хората, които

са близо.

1000-те години приключват!

БЪДИ ДОБЪР Наказвай (клетка) Зло!

Поддръжници > Посетителите: Третото събиране от месец приветства посетителите, които се 

ангажират да бъдат Поддръжник. Поддръжниците са адресирани като попечители (Първо име) . Вече 

могат да номинират и гласуват.

Поддръжници > Настойник-попечител (CG) . CG избира комисия

(Клан) от 14 старейшини (7 ОН, 7 ОН) максимум, за да стартирате Gathering.

CG (присъства) преизберете (в Деня на забавлението на седмица 2 живачен месец на местното им 

събиране) при тайно гласуване минимум 1 старейшина (за 1 година) до максимум 14 старейшини (Важи 

правилото 7_7) . Нов Събор може да избере старейшините за всеки Ден на забавленията, който служи до 

изборите за следващия мандат. ЗАБЕЛЕЖКА ! Всяка присъстваща CG може да номинира ...

CG търсете, след това придобивайте и прилагайте знания чрез „Научете и преподавайте“. От зачеването 

до кремацията. Те сърфират в уебсайта на UCG за най-новата информация и насърчават другите да го 

правят. Те подкрепят общността „Безплатно образование“ и се противопоставят на елитарното 

образование. Те предават житейския опит чрез непрекъснатост на знанието.

CG гласувайте на всички правителствени избори. Те подкрепят кандидатите, одобрени от „Klan“. Те 

подкрепят и участват активно в местната общност. Те се присъединяват към организации (Търговски, 

обществени, образователни, развлекателни, търговски, политически, професионални, ..) номинират във 

всички налични комисии. Така те могат да повлияят на тяхната работа, да ги приведат в съответствие с 

„Манифеста на даряващия закона“.

CG Помогнете да установите общностно управлявано, притежавано, с нестопанска цел (CROn)

организации. Те ги използват, пускат и рекламират.
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За CG на Събиране е не само религиозно събиране, но и общуване: Молете се, обсъждайте, 

чатете, смейте се, танцувайте, играйте, яжте, пийте (безалкохолен) , пеят, хармонизират. Активното 

участие води до преживявания.

(вж. Събиране, 1 църква) (вж. Клан, 7 племена) (вж. Старт, 1 ВЯРА)

С Поддръжниците са корените, от тях расте фамилното дърво на UCG.

Поддръжници избирам 14 Старейшини ( 7 ТОЙ 7 ТЯ)

Старейшини форма Клан

Клан избирам 2 (1 ТОЙ 1 ТЯ) Попечител Зентурион Попечител Зентурион да стане членове 

на попечителя UCG Zenturion избирам 14 Попечител Праториан ( 7 ТОЙ 7 ТЯ)

Попечител Праториан форма Orackle Orackle избирам 1 чирак Прокламация 

на CG ( Той или тя)

чирак CG Прокламер избирам 1 Прокламация на CG ( Той или тя)

Прокламация на CG е Пазител на Манифест на праводателя !

Попечител Зентурион

На всеки 3 години в Деня на забавлението от седмица 4 живачен месец. Кланът избира в 1 ул минало след 

потайното гласуване 2 Попечител Зентурион (1 ТОЙ, 1 ТЯ

) . Избира се човекът с най-много гласове. Избраният С. Зентурион трябва да направи 

изявление за истината. След това става член * на UCG1.

Ново събиране на 2-ра среща с избрания от Клана C. Zenturion, който служи до следващото 

преизбиране. * виж Клан, 7 племена

Избран C-Zenturion е направил a Изказване на истината

Изказване на истината

О, великолепни всички могъщи 1 & само БОГ . Кой е ХЕ И ТЯ. Създател на 

най-красивата Вселена. Свидетел:

Вашият най-смирен верен попечител-настойник (Първо име) . Избран за 

попечител-Зентурион от старейшините на (име) Събиране.

Честно казано:

Че ще съдействам БОГ, поддръжниците на 1FAITH, Вселенските 

пазители-пазители и местната общност.
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Че не съм насърчавал или насърчавал някого да убива, изнасилва, изтезава или тормози дете, нито да 

защитя никого, който го е направил.

Защитете целостта на БОЖИ последно съобщение Манифест на дарителя на закона.

Като попечител Зентурион 7-те поведения са моят водач:

Не отплащайте насилието с насилие *

Наблюдавайте, за да осъзнаете антисоциалното и антибиотичното поведение Протестирайте срещу 

несправедливостта, аморалността и вандализма в околната среда Разрешете конфликта чрез оценка, 

слушане и дискусия

Общувайте, запознайте се с всички различни групи в нашата общност

Говорете за това, което е правилно

Отстоявайте несправедливо нападнатите, в неравностойно положение, слаби и нуждаещи се за 

слава 1GOD & доброто на човечеството

1 май БОГ да ми бъде свидетел и съдия

* Ако убеждаването не успее. Допуска се невъоръжена самозащита.

Пренебрегването на „изявление за истината“ води до отмяна на членството

Забрана от всички събрания. Избягване от поддръжници. Ако обезчестяването е от криминален 

характер, обвинението ще бъде уведомено.

След като е избран и стане член на Вселенските пазители-попечители, 

попечителят Зентурион живее, действа от 7 Поведения.

В. Зентурион са избраните лидери, представляващи Събирането пред местната 

общност, местната власт (Shire) . Те също се сключват с провинциалния Оракъл. Тези 

лидери са страстни 1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква. Те са ангажирани с основната цел на 

разпространението на 1 Църква 1 БОГ последното съобщение (Манифест на 

праводателя) неговото приложение и неговата защита. Те водят с безстрашен, етичен, 

професионален пример, показват решителност, дисциплина, смирение и постоянство.

Ключова задача е да комуникирате, да насърчавате споделеното разбиране на

Целта на UCG чрез разработване, прилагане на мощни стратегии за придвижване на 

Сбора в посока на тяхната споделена визия. Цели
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с времева линия. 1 БОГ последното съобщение (Манифест на праводателя)

се разпространява чрез Безплатно образование, държавни училища, използващи 1 ул

Научете и след това преподавайте и събирайте.

По време на 3-годишния мандат на C. Zenturion може да се наложи да се избере 

„хранител-праторианец“ за Oracklein a 1 ул минали след тайното гласуване (Важи правилото 

7_7) . C. Zenturion трябва да гласува. 2-те C. Zenturions поддържат връзка с C.Praytorians от 

Orackle.

С ново положение на C. Praytorian, C. Zenturion може да номинира или номинира друг C. Zenturion 

или просто да гласува. В случай на повторно избиране на C. Praytorian, C. Zenturion може просто да 

гласува или да направи както при нова позиция, създаваща противник. От 2 C. Zenturions of a 

Gathering 1 може да стане C. Praytorian.

Попечител Праториан (CP) се избира от C. Zenturions от тяхната провинция. В. 

Прайториан 7 НЕ, 7 ТЯ (14) са избрани за срок от 7 години в Деня на забавлението от 

седмица 4 марс месец от C. Zenturion от тяхната провинция в 1 ул минали след тайното 

гласуване. 14-те CP образуват комитет Orackle. Той обсъжда в ораторията.

Трябва ли да се замени Прасторианът на попечителя. Заместник е избран, за да служи до 

края на 7-годишния мандат.

CP са избраните лидери, представляващи 1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква Вселенски 

попечители на провинцията и провинциалното правителство. Тези лидери са страстни, 

отдадени на основната цел на разпространението на UCG 1 БОГ последното 

съобщение (Манифест на праводателя) неговото приложение и неговата защита.

Те водят чрез безстрашен етичен, професионален пример показват дисциплина, 

решителност, смирение и постоянство.

Ключова задача е да комуникирате, да насърчавате споделеното разбиране на

UCG цел. Чрез разработване, прилагане на мощни стратегии за придвижване на 1 Църква и 

провинция в посока на тяхната споделена визия. Задават се цели с времева линия. 1 БОГ последното 

съобщение (Манифест на праводателя) се разпространява чрез държавни училища и чрез 

лобиране на провинциалното правителство.

Всеки C. Praytorian живее от 7-те поведения на C. Zenturion. CP поддържат връзка 

с C. Zenturion и оригиналния им Gathering.
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ТЯ В. Praytorian представляват лихвите за ТЯ според 1 БОГ Дизайн:

ТЯ е Майка, Грижа, Домакиня.

ТОЙ В. Praytorian представляват лихвите за ВО според 1 БОГ Дизайн:

ТОЙ е Баща, доставчик, закрилник.

В. Прайториан насърчава провинциалните общности и провинциалното правителство да живеят 1 

БОГ 'с: Дизайн ~ Расова почтеност ~ Манифест на даряващия закон ~ ненасилие ~ нестопанска 

дейност ~ 7 племена ~ Съдбата на човечеството (изследване на космоса и колонизация на космоса) .

В. Праторианско насърчаване: Равно представяне на ТОЙ и ТЯ на комитета ~ завършваща 

наследствена и политическа тирания ~ замени капитализма и комунизма с " CROn 'и' wmw ' ~ заменете 

езическия календар с управление на времето CG New-Age ~ замени: несправедливост с намирането 

на истината “, липса на съдебни заседатели, задължително осъждане и реабилитация

~ битово и не домакинско изгаряне на тор, дърва, въглища, газ, нефт и уран за 

готвене, отопление и енергия с методи за изгаряне ~ насилие с живот в 

„Хармония“ с хора, животни и околна среда ~ съдба: изследване на космоса, 

колонизация на космоса.

C. Praytorian поддържа връзка с C. Zenturion и събирането, от което произхождат. Всеки 

ден на Shire (N-At-m) те посещават този Събор.

Оракъл

" UCG ' комитет за всяка „провинция“ се нарича „ Оракъл ". Този Оракъл от 14 С. 

Прайторианците се избират 7 години (Седмица 4 месец на Марс)

от 'C. Zenturions "с помощта на 7_7 Правило (7 ОН и 7 ОН) . CP може да бъде преизбиран 

неограничено пъти. CP се нуждае от подмяна. Заместник е избран да служи до следващите 

избори.

Те са 7 ' Оракъл ', По 1 във всяка провинция. Всеки Оракъл има свое собствено 

място за срещи „Ораторията“. The Orackle се среща в 3 камери, „SHE-Boudoir“, 

HE-Retreat „и„ ВЯРА- Светилище '.

7 ТЯ В. Праторианци се срещат около седмоъгълна маса в „ Тя-

Будоар '. 7 Н. Пр. Праторианци се срещат около седмоъгълна маса в „Отстъплението“. Съвместна 

среща от 7 He CP и 7 She CP се провежда около седмоъгълна маса (1 ОН, 1 ТЯ от всяка 

страна) в „FAITH-Sanctum“.

Забележка! „Прокламаторът на попечителя“ не присъства на нито една среща на 

Оракъл. 2 (ТОЙ и ТЯ) „Прокламатор на CG за чирак“
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(ACGP) връзка между Orackle и Прокламатора на попечителя (CGP) .

Orackle се среща 14 пъти годишно (1 на месец) , 15 пъти за Quattro година. На Пасха 

е формулиран 1-годишен план, на Пасха Quattro - 4-годишен.

Orackle разделя 7 отговорности между 7 1He, 1SHE екипи.

Отговорност: Администрация ~ Провинциално управление ~ Поклонение ~ Liase with 

Gatherings ~ Umpiring ~ Космос, колонизиране ~ ACGP (ТОЙ ТЯ) поддържа връзка с CG 

Proclaimer.

Задължения за оракул: Прилагане на „Манифест на даряващия закона“ и мисия ~ Изберете 

„Прокламатор на чиракуващ настойник“ (1 ТОЙ 1 ТЯ) които се свързват с „Прокламатора на 

настойника“ ~

Задайте година на преизбиране за Zenturions и Praytorians ~ Свържете се с „Сборища“ чрез 

Zenturions (присъства на различни събирания) ~

Съхранявайте списъци: „Сборища“, „Шунове“, „CROn“ .. ~ 

Задръжте „Кампании“, задръжте годишен „Каша“ ~

Подкрепя активно „Колонизация на космоса“ ~ Създайте и 

стартирайте „Всички медии“ ~

Изправете се срещу корупцията, несправедливостта, неморалността и насилието ~ Защита на 

околната среда доклад "Замърсители", да ги таксуват ~

Премахване на частното предприятие, глобализацията, консуматорството, кредитирането ~ 

Премахване на елитарността, неспециализирани придобивки, богатство-апартейд ~

Наказвайте злото навсякъде, винаги, когато непрекъснато ~ 

Свържете се с провинциалното правителство ...

Забележка! The Оракъл не може да изпълни никакво действие, което противоречи на Манифест на 

праводателя .

Кампании се използват за изпълнение 1 БОГ с последно съобщение! Кампаниите 

на UCG използват Манифеста на дарителя на закона като ръководство за 

извличане на теми за екологична, морална и социална справедливост. Избраната 

тема се преследва с цялата сила, смелост, решителност и упоритост, които 

могат да бъдат събрани.

Кампаниите на Вселенски попечители са демократично координирана инициатива за постигане на 

необходимата социална промяна. Усилието е да се мобилизират хората, за да се осъществи 

ненасилствена промяна на посоката.
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Избягване е дейност и задължение на Попечителя. Шунлистите дават подробности какво да се 

прави, когато има заплаха за човечеството, морала, общността или околната среда. Избягването е 

не само морален проблем, но и граждански дълг!

Избягването означава избягване, игнориране, противопоставяне, ако не подкрепяте

(ненасилствено) . Насърчавайте семейството и приятелите да го правят. Избягването се 

отнася за групи, лица и организации. Това предполага не общуване, учене, търговия 

или работа с тях.

Изпълнете своя морален и граждански дълг: ПАЗНИ !!!

Всеки Оракъл избира 2 Чирак CG Praytorians ( 1HE, 1SHE) .

Новите ACGP се избират за 1 година. Ако бъдат преизбрани, станете членове на Life.

И двете (ТОЙ ТЯ) ACGP работят, провъзгласяват медийния център на 

администрацията си. Те провъзгласяват „Манифест на даряващия закона, 

публикуват:„ Поклонение (CG Ръководство за молитва) , CG Dictionary, CG Lexica, 

други ръководства, ... Те публикуват медийни съобщения „Orackle“. Те 

управляват провинциален медиен център за новини и информация.

All Media е съществена интегрирана част от 

администрацията на Universe Custodian Guardians. Той 

информира поддръжниците, членовете и 

обществеността. „CG ALL Media“ има 3 раздела: Информация, 

знания Свободно време. Той предоставя публично 

безплатно образование, учебни помагала, учебни 

теми и учебни проекти. Той предупреждава за 

заплахи от проучване. Всички медии имат 7 

провинциални глави.

1 БОГ създаде физическата Вселена (Превъртете 1 убеждение 2) . БОГ иска хората да се 

размножават, да колонизират космоса и да станат Пазители на физическата Вселена. Вселенски 

пазители настойници предоставят насоки
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и закон за изследване на космоса, колонизация на космоса. Когато една провинция започне да 

колонизира своите Оракъл изпраща 1 ОН, 1 Тя Пазител-попечител за духовно ръководство.

Когато нов прокламатор на попечителя (CGP) е необходимо. HE, SHE ACGP на 7-те 

оракъл избира в 1 ул след потайното гласуване се появи нов „CGP“ (Той или тя) . Избраният 

деклариращ попечител-попечител става доживотен член на 1 БОГ 1 ВЯРА 1 

Пазители-попечители на Църквата Вселена. Заменен е психически негоден „CGP“.

CGP прокламира и пази „ Манифест на праводателя ' 1 БОГ

последно съобщение, заместващо всички предишни. Свързва се със 7 Orackle чрез ACGP. 

CGP може да отхвърли ACGP. Съответният Orackle трябва да избере друг ACGP. CGP не 

присъства на нито един от Orackle.

Членство

Има 3 вида членство:

Членство на дадено лице в Събиране. Членство в 

събранието в UCG

Членство на физическо лице във Вселенските пазители на попечителя U

Членство на дадено лице в Събиране U

Лице, което посещава Събиране, е потенциален Поддръжник. Подкрепящ, който 

присъства и участва в Сбирката, се признава за член на Събранието. Поддръжниците 

са U адресиран като „Попечител настойник“ (1 ул име) .

Събиране на членство в U. U CG

Поддръжниците избират комитет (7_7 правило) на старейшините, известен като Клан.

Кланът избира 2 старейшини (1 ТОЙ, 1 ТЯ) да стане Попечител Зентурион, който 

представлява Събирането с Попечителя на Вселената
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Пазители. След това клан изпраща заявлението си за член на UCG

UCG приветстват попечителя Zenturion и добавят Сбора в своя регистър. U Gathering 

вече може да използва всичко налично на уебсайта: 

www.universecustodianguardians.org. Събирането също може да събира средства (без 

кредит) 90% престой в Сбора 10% се препращат към Вселената U Администрация 

на попечители.

U Членството може да бъде оттеглено в нарушение на Манифеста на дарителя на закона. Всяко 

нарушение ще бъде разследвано и решено.

Членство на физическо лице в UCG

Човек трябва да стане „Поддръжник“ на събранието. След това поддръжник номинира (или е 

номиниран), за да бъде избран за „старейшина“ в „Клана“ * комитет на събранията. Избраният 

старейшина може да се кандидатира за „Попечител Зентурион“. Избраният CZ прави 

„изявление за истината, засвидетелствано от клана. След това кланът напред U заявление за 

член в регистъра на UCG.

Членовете могат да номинират да бъдат избрани за „Попечител Праториан“ и да се 

присъединят към Orackle (Комисия на UCG) . Когато има отваряне, Orackle избира 

„Прокламатор на попечителски стажант“, който вече е член на живота. Когато има 

отвор, всички 7 Orackle избират 1 (Той или тя) от чираците да станат „CG Proclaimer“.

'Забележка ! Отделни членове на UCG не могат да приемат почетни награди, награди или титли. Те 

не могат да бъдат избирани или назначавани за какъвто и да е тип правителство. Ако бъдете 

помолени, те могат да дадат съвет без възнаграждение. Ако станат част от правителството, те губят 

членството си в

UCG и никога не може да си го върне.

* виж Клан, 7 племена

Основи на UCG комитета.

Когато група хора се съберат, те търсят лидерство. Единичното ръководство е 

тирания. Ръководството на комисията е честно. Ръководството на комитет се 

утвърждава от Вселенските пазители.

Правило 7_7 се прилага за изборите на вселенски пазител „Klan“, „Oracke“. Всички 

избори са с тайно гласуване. Избира се човекът с най-много гласове. Тогава 

човекът с втория най-висок ... докато комисията бъде избрана.

Непълната комисия може да се състои от минимум 1 или повече
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докато се превърне в пълен комитет от 7 НЕ и 7 ОН (14) . Непълната комисия може да се 

състои от всяка комбинация от ТО, ТЯ, но не повече от 7 ТО или 7 ТЯ. Например 8 НЕ, 6 

ТЯ е погрешно, не може да има повече от 7 ОН. Ако член на комисията се нуждае от 

преместване. Трябва да бъде избран друг човек, който да служи до края на мандата.

Желателен е пълен комитет. 1 избран трябва да изпълни всичките 14 задължения.

14 избрани споделят натоварването равномерно.

1 Църква администратор на 1ВЕРА и 1 БОГ последно съобщение: ' Манифест на 

праводателя '! 1 Църква има 7 независими избрани Оракъл.

По 1 във всяка провинция.

Край
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